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Ao quinto dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta 

minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quorum dos 
nove vereadores, com a proteção de Deus, o Presidente Senhor Marcos Adriano Lerner declarou 
aberta à sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão 
presentes. Tribuna livre: Maria Rejane de Oliveira, em representação ao bloco Foliões da Fazenda, 
agradeceu a presença e participação de todos no carnaval. Pedido de Informação: não teve. 
Indicação: não teve. Correspondências: não teve. Ofícios: não teve. Grande Expediente: Não teve. 
Demais matérias: Relatório de Gestão Municipal da Saúde de 2017 apresentado em 26/02/2018, 
aprovado por unanimidade. Projetos novos: não teve. Projetos em votação: não teve. Projetos em 
comissão: 005/2018 do Poder Executivo. Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador 
Marcos Roberto de Souza elogiou o Carnaval e parabenizou os envolvidos; também confirmou que 
por meio do Senador Paulo Paim, a Secretária de Obras receberá 250 mil reais para a construção 
de asfaltos e um rolo compactador. Vereador Ildo Diedrich elogiou os organizadores do Carnaval; 
reclamou das câmeras de péssima qualidade colocadas no município; elogiou o policiamento e os 
correios; e anunciou a vinda de uma ambulância para o município através do Deputado José Otavio 
Germano. Vereador Leo Mota declarou-se favorável ao carnaval, mas também pediu a realização 
do Interbairros e da Marcha para Jesus; relembrou que de acordo com a Lei 1582/2015 o município 
é responsável pela manutenção das câmeras de segurança. Vereador Sergio Sobrinho Cenci 
declarou serem gastos R$19.290,00 no carnaval e parabenizou os envolvidos falando sobre a 
importância dessa festa no município. Espaço das Lideranças: Vereador Edevaldo parabenizou o 
carnaval mas recomendou uma maior diversidade de eventos; também cobrou a respeito das 
câmeras de segurança. Vereador   Leo Mota afirmou que se vir projeto para esta Casa, não apoiará 
devido à sua posição religiosa; afirmou ter recebido reclamações do banheiro público. Vereador 
Sergio Cenci disse que, segundo pesquisas, o carnaval é a segunda festa popular que o 
vilanovense deseja; além disso, ratificou a possível vinda de uma empresa de Esteio/RS ao 
município. Vereador Luis Carlos de Brito parabenizou os organizadores do carnaval; também 
parabenizou as mulheres pelo dia 8 de março e a Secretaria de Obras, pelas roçadas. Presidente 
Marcos Adriano Lerner pediu o posicionamento dos vereadores à respeito da associação na AVAT, 
onde foi aprovado por todos; reclamou sobre a falta de segurança no município e afirmou tentar 
ajudar os proprietários que sofreram com abigeato; criticou o fato de o Telecentro estar fechado em 
alguns momentos, privando a população do acesso aos livros e computadores; e, da mesma forma 
que os demais, parabenizou o carnaval e justificou o motivo de não ter comparecido. Nada mais 
havendo a constar e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a sessão que foi de caráter 
ordinário, convocando para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 12 de março de 
dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta minutos. 

 
 

                                  SALA DAS SESSÕES, 05 de março de 2018. 

  


